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Bpsp nu ypearna3Ma BEI30BET AJIUTENIbHOE TeUEHNE XPOHUUYECKOT0 IUCTUTA, HO AU3YPHUIO U
n1ucKoM(pOopT B ypeTpe - MoxKeT. Hapsiny ¢ edyeHreM 10 OBOAY ypearia3dMo3a, MOXKHO
PEKOMEeH0BaTh HHCTUIISALMY YPO-Thajia B MoueBoi my3sipb. YPO-THMAJI (TUAJIYPOHAT HATPHA)
IIPU BHYTPUIY3BIPHOM IIPUMEHEHUH BOCCTaHAaBIMBAET INIMKO3aMUHOTJIMKAHOBBIMA CJI0M MOYEBOT'0
Iy3bIPsI, CTaOUNTU3UPYET BOCHANIUTEIbHEIE U @Yy TOUMMYHHBEIE H3MEHEHUS B YPOTeIuH, 00agaeT
OaKTepUIIMOHEIM OelcTBUEM B oTHOIeHUH E.coli 1 P.aeruginosa.



